
72,150
84,000
429,000
538,000
375,000
286,000
347,500
387,000
125,000
270,515

経費 １

経費 １ ⻘⾊申告決算書（農業所得⽤）経費 １ ⻘⾊申告決算書（農業所得⽤）

調査票 ４調査票 P４

12 13

調査票
の記⼊
調査票
の記⼊ 調査票 ４ページ
【２】損益計算書 ③（経費 １）【２】損益計算書 ③（経費 １）

72,150
84,000
429,000
538,000
375,000
286,000
347,500
387,000

125,000
270,515

⻘⾊申告決算書（損益計算書）と同じく転記
できますが、収⽀内訳書の場合は「修繕費」と
「動⼒光熱費」が別の列になっていますので、
記⼊の際には転記元を間違えないよう注意願い
ます。

収⽀内訳書（農業所得⽤）左表の㋑〜㋦が
該当箇所になります。

経費 １ 収⽀内訳書（農業所得⽤）経費 １ 収⽀内訳書（農業所得⽤）
経費 （内訳項⽬）の指定品⽬の割合（Ⓐ部分）の記⼊について経費 （内訳項⽬）の指定品⽬の割合（Ⓐ部分）の記⼊について

Ⓐ

こ
の
部
分
を
転
記
し
ま
す

部⾨別実績集計表 （損益計算書）
Ａ％︓売上対⽐ ％
Ｂ％︓科⽬合計対⽐ ％

平成31年 8⽉ 5⽇
⾃ 平成31年 1⽉ 1⽇
⾄ 平成31年12⽉31⽇

勘定科⽬ 稲作部⾨ Ａ％ Ｂ％ 野菜 Ａ％ Ｂ％ 共通部⾨ Ａ％ Ｂ％
《経常損益の部》
［経常損益の部］
【売上⾼】
売 上 ⾼ 39,566,650 100 100 0 0 0 0 0 0
作業受託収⼊ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
家事消費⾼ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
事業消費⾼ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
期⾸農産物棚卸⾼ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
期末農産物棚卸⾼ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
売上⾼ 計 39,566,650 100 100 0 0 0 0 0 0
【⽣産原価】
期⾸農産物以外棚卸⾼ 0 0 0 0 0 0 0 0 0
種 苗 費 542,692 1 100 0 0 0 0 0 0
肥 料 費 2,360,426 6 100 0 0 0 30,000 0 1
農 薬 費 467,029 1 100 0 0 0 0 0 0
動⼒光熱費 0 0 0 0 0 0 1,008,259 0 100
諸材料 費 583,974 1 100 0 0 0 0 0 0
農 具 費 0 0 0 0 0 0 2,004,000 0 100
修 繕 費 0 0 0 0 0 0 170,000 0 100

指定品⽬の割合欄（Ⓐ部分）は、「部⾨別集計実績表」から転記します。

調査票「経費」については、⻘⾊申告決算書（損益計算書）と同じ書式になっています
ので、そのまま転記してください。



36,000
28,000
763,086
82,000
290,000
138,000

ー
18,000

535,301
4,804,552
342,900
306,000

100,000

4,741,452

経費については、「⻘⾊申告決算書」の
損益計算書（右表）と同じ書式となってい
ますので、そのまま転記してください。

ただし「荷造運賃⼿数料」及び「雑
費」の記⼊については、14ページの「荷
造運賃⼿数料、雑費の記⼊について」をご
覧ください。

調査票 ５調査票 P５

14 15

調査票
の記⼊
調査票
の記⼊ 調査票 ５ページ
【２】損益計算書 ④（経費 ２）【２】損益計算書 ④（経費 ２）

荷造運賃⼿数料、雑費の記⼊について荷造運賃⼿数料、雑費の記⼊について

経費 ２ ⻘⾊申告決算書（農業所得⽤）経費 ２ ⻘⾊申告決算書（農業所得⽤）

（任意勘定科⽬記⼊欄）
出⼒帳票のこの欄に整理している項⽬が
ある場合には、調査票に転記する際に「雑
費」に加算してください。

Ⓐ

経費 ２ 収⽀内訳書（農業所得⽤）経費 ２ 収⽀内訳書（農業所得⽤）
⻘⾊申告決算書（農業所得⽤）と同じく転記できますが、

収⽀内訳書の場合は転記項⽬が、右表のように点在します
ので、記⼊の際には転記元を間違えないよう注意願います。
収⽀内訳書（農業所得⽤）の
⑧〜⑩、⑫、⑭、㋸〜㋕、
㋡〜㋶が転記該当箇所に
なります。

36,000
28,000
82,000
18,000

535,301
342,900
306,000
100,000

※ 収⽀内訳書の場合は「⼩作料・賃借料」欄を、調査票の「地代・賃借料」欄に転記してください。

﹁
経
費
の
指
定
品
⽬
の
割
合
の
考
え
⽅
﹂
を
参
照

4,804,552
4,741,452

１．「荷造運賃⼿数料」について
ア ⻘⾊申告決算書、収⽀内訳書の任意勘定科⽬記⼊欄に「市場⼿数料」を記載している⽅

は、「うち、市場⼿数料」に⾦額をそのまま記⼊してください。また、「荷造運賃⼿数
料」欄に任意勘定科⽬記⼊欄の「市場⼿数料」を加算して記⼊してください。

イ ⻘⾊申告決算書、収⽀内訳書の「荷造運賃⼿数料」欄に「市場⼿数料」を含んで記載し
ている⽅は、「荷造運賃⼿数料」に⾦額をそのまま記⼊してください。また、「うち、
市場⼿数料」欄に、荷造運賃⼿数料に含まれている市場⼿数料分を記⼊してください。

２．「雑費」について
ア ⻘⾊申告決算書、収⽀内訳書の任意勘定科⽬記⼊欄に「交際費」を記載している⽅は、

「うち、交際費」に⾦額をそのまま記⼊してください。また、「雑費」欄に任意勘定科
⽬記⼊欄の「交際費」を加算して記⼊してください。

イ ⻘⾊申告決算書、収⽀内訳書の「雑費」欄に「交際費」を含んで記載している⽅は、
「雑費」欄に⾦額をそのまま記⼊してください。また、「うち、交際費」欄に、「雑
費」に含まれている交際費分を記⼊してください。


